

8000亿元降准资金落地 如何惠及实体经济?

据新华社北京9月16日电 全面下调金融机构存款准备金率0.5个百分点16日落地,释放资金约8000亿元。这些资金如何惠及实体经济,又如何确保资金有效流向实体经济?

为支持实体经济发展,降低社会融资实际成本,中国人民银行9月6日宣布,决定于9月16日全面下调金融机构存款准备金率0.5个百分点。人民银行有关负责人表示,此次降准释放的资金,将有效增加金融机构支持实体经济的资金来源,降低银行资金成本每年约150亿元,通过银行传导可以降低贷款实际利率。

当前国际环境不稳定不确定因素明显增多,国内经济结构性矛盾依然突出,经济下行压力加大。国家金融与发展实验室特聘研究员董希淼认为,在这种情况下,加大逆周期调节力度,实施全面降准,可进一步释放流动性,有利于稳定市场信心和预期,有助于做好“六稳”工作,确保经济持续健康发展。

9月4日召开的国务院常务会议部署精准施策加大

力度做好“六稳”工作。会议明确提出,及时运用普遍降准和定向降准等政策工具,引导金融机构完善考核激励机制,将资金更多用于普惠金融,加大金融对实体经济特别是小微企业的支持力度。两天后,央行就宣布推出“全面降准+定向降准”的组合拳。

中国民生银行首席研究员温彬表示,我国货币政策要保持松紧适度,一方面维持流动性合理充裕,加大对制造业、民营企业的信贷支持力度;另一方面应引导贷款利率下降,切实降低实体经济融资成本,稳定经济增长预期。

国家统计局16日发布的数据显示,8月全国规模以上工业增加值同比增长4.4%,增速比上月回落0.4个百分点。

“8月我国工业生产和投资稳中有缓,此时降准资金的释放非常及时,有利于金融机构加大对制造业的资金支持。”国家金融与发展实验室副主任曾刚表示,银行缴存到央行的法定存款准备金一般不能动用,等于被无

限期“锁定”,而且央行支付的利率较低。从中释放一部分资金,既可以为支持企业发展提供充裕资金,又有利于银行优化成本结构和期限结构。

引导金融机构增加对制造业、民营企业的中长期融资已成为政策导向。专家表示,银行发放中长期贷款常常受制于期限不匹配,缺乏所需的中长期资金。而降准释放的资金正好可以用于这方面,进一步增强银行中长期贷款投放的能力。

在全面降准的同时,央行还额外对仅在省级行政区域内经营的城商行定向下调存款准备金率1个百分点,定向降准释放资金约1000亿元,将于10月15日和11月15日分两次实施到位。

“通过定向降准,可进一步缓解中小银行的流动性约束和利率约束,也传递了城商行应回归本地的政策导向。”董希淼表示,采取全面降准与定向降准组合的方式,体现了结构性调节功能,进一步缓解了流动性分层压力。

1至8月份全国固定资产投资增速回落

基础设施投资增速有所加快

新华社北京9月16日电 国家统计局16日发布的数据显示,1至8月份,全国固定资产投资同比增长5.5%,增速比1至7月份回落0.2个百分点;其中,基础设施投资增长4.2%,比1至7月份加快0.4个百分点。

国家统计局当天发布8月份国民经济运行主要数据。生产方面,8月份,全国服务业生产指数同比增长6.4%,增速比上月加快0.1个百分点。8月份,全国规模以上工业增加值同比增长4.4%,增速比上月回落0.4个百分点;环比增长0.32%,比上月加快0.13个百分点。

需求方面,8月份,社会消费品零售总额同比增长7.5%,增速比上月回落0.1个百分点;扣除汽车以外的消费品零售额增长9.3%,比上月加快0.5个百分点。此外,高技术产业投资较快增长,1至8月份,高技术制造业和高技术服务业投资分别增长12%和14.9%,增速分别快于全部投资6.5和9.4个百分点。

与此同时,供给侧结构性改革持续推进。统计显示,7月末,规模以上工业企业资产负债率为56.8%,同比下降0.5个百分点,微观杠杆率下降。8月末,全国商品

房待售面积同比下降7.6%,比7月末减少92万平方米,商品房库存减少。企业单位成本费用比年初继续降低。此外,短板领域投资增加,1至8月份,生态保护和环境治理业、教育投资同比分别增长42.2%、19%,分别快于全部投资36.7、13.5个百分点。

国家统计局新闻发言人付凌晖在当日举行的国新办发布会上介绍,8月份,经济运行保持总体平稳、稳中有进发展态势。同时应当清醒看到,当前国际环境不稳定不确定因素明显增多,国内经济结构性矛盾依然突出,经济下行压力加大。

人民币对美元汇率中间价上调189个基点

据新华社上海9月16日电 来自中国外汇交易中心的数据显示,16日人民币对美元汇率中间价报7.0657,较前一交易日上调189个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2019年9月16日银行间外汇市场

人民币汇率中间价为:1美元对人民币7.0657元,1欧元对人民币7.8347元,100日元对人民币6.5626元,1港元对人民币0.90284元,1英镑对人民币8.8324元,1澳大利亚元对人民币4.8620元,1新西兰元对人民币4.5132元,1新加坡元

对人民币5.1429元,1瑞士法郎对人民币7.1626元,1加拿大元对人民币5.3464元,人民币1元对0.58911马来西亚林吉特,人民币1元对9.0397俄罗斯卢布,人民币1元对4.3131泰铢。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报7.0846。

A股市场涨跌互现 中小创表现好于主板

据新华社上海9月16日电 中秋节后首个交易日,A股市场涨跌互现。中小创表现好于主板。

当日上证综指以3041.92点小幅高开,全天震荡盘整,最终收报3030.75点,较前一交易日微跌0.48点,跌幅为0.02%。

深证成指收报9918.09点,跌1.71点,跌幅为0.02%。

创业板指数涨0.22%至1714.37点;中小板指数涨0.27%至6255.62点。

沪深两市个股涨多跌少,有逾1800只交易品种上涨,逾

1600只交易品种下跌。不计算ST个股,两市约40只个股涨停。

科创板个股中,仅福光股份、睿创微纳2只下跌,跌幅均在1%以内;南微医学涨幅最大,涨幅为4.31%。

板块概念方面,开采辅助、石油石化、天然气涨幅居前,涨幅均逾2%;保险、券商、动物疫苗跌幅居前,跌幅均在1%以上。

当日,沪深B指涨跌互现。上证B指涨0.20%至275.32点,深证B指跌0.71%至954.24点。

滞涨次新股开始活跃



受沙特石油设施遭无人机袭击影响,早盘石油板块大涨,但好景不长,除通源石油和贝肯能源封死涨停,其他的石油股均高开低走或冲高回落,这种突发性事件导致的股价上涨往往都是持股者逢高获利的机会。

今天表现较好的板块是区块链概念股,收盘有7只股票涨停,但只有宣亚国际的封板比较稳定,全天没有开过板,而且收盘集合成交也只有131手,预计明天继续大涨的概率大,其他的几只涨停股要防冲高回落。

今天次新股表现尚可,尤其

是之前滞涨的股票,比如西麦食品、国林环保、每日互动等,本栏一直比较看好的迪普科技更是以涨停报收。迪普科技是国内领先的信息安全企业,核心管理团队来自前H3C华三公司(源出华为数通部门)。公司高性能高可靠的下一代应用防火墙、面向云计算的高性能入侵防御系统、面向云计算和大数据应用的高性能异常流量检测和清洗产品入选发改委国家信息安全专项,基于下一代互联网的高性能入侵防御系统入选科技部国家重点新产品计划项目。今天涨停后,基本上可以突破前期箱体。

2019.9.16(营长)

(本版文章不构成投资建议,据此入市风险自担。)

10万元模拟操作 (9月17日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周一未操作。		
操作计划	周二不操作。		
操作理由	先看37元平台的支撑。		
目前持股	广生堂2000股(市值80100元 成本52840元)		
股票市值	80100元	资金余额	94160元
总市值	174260	赢利率	74.26%

科大讯飞成为 北京冬奥会官方独家供应商

据新华社北京9月16日电 16日,北京2022年冬奥会和冬残奥会官方自动语音转换与翻译独家供应商发布会在北京冬奥组委园区举行。科大讯飞股份有限公司正式成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方自动语音转换与翻译独家供应商。

截至目前,北京冬奥组委已成功签约9家官方合作伙伴,分别是中国银行、国航、伊利、安踏、中国联通、首钢、中国石油、中国石化、国家电网;已签约5家官方赞助商,分别是:

青岛啤酒、燕京啤酒、金龙鱼、顺鑫、文投控股;以及2家官方独家供应商:英孚教育、科大讯飞。

遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市世科企业管理策划有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。